



54

**ВОЛОДИМИРЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**
(восьме скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

08 грудня 2023 року

№ 1329

Про надання дозволу на відкриття кредиту комунальному некомерційному підприємству «Володимирецька багатoproфільна лікарня»

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розглянувши клопотання Комунального некомерційного підприємства «Володимирецька багатoproфільна лікарня» Володимирецької селищної ради від 30.11.2023 № 1551/01-20/23, щодо надання дозволу на отримання кредиту в АТ «Ощадбанк», з метою придбання медичного обладнання, за погодженням із постійними комісіями, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати дозвіл комунальному некомерційному підприємству «Володимирецька багатoproфільна лікарня» Володимирецької селищної ради (код ЄДРПОУ 01999804, юридична адреса: 34300, вул. Грушевського, 39, смт Володимирець, Рівненська обл.) на отримання кредиту в АТ «Ощадбанк» на придбання медичного обладнання на наступних умовах:

Програма кредитування: Програма «Доступні кредити 5-7-9%».

Ліміт: до 10 млн. грн.

Валюта кредитування: гривня.

Комісія за видачу та обслуговування кредиту: не встановлюється.

Процентна ставка за користування кредитом: до 9% річних в гривні.

Забезпечення: транспортні засоби або обладнання, які купуються за кредитні кошти.

Страховання: страхування майна котре купується.

2. Надати виконуючому обов'язки головного лікаря комунального некомерційного підприємства «Володимирецька багатoproфільна лікарня» Володимирецької селищної ради – Івану КАРАЇМЧУКУ повноваження на укладення та підписання від імені підприємства необхідних супроводжуючих правочинних документів та документів пов'язаних з отриманням кредиту.

3. Комунальному некомерційному підприємству «Володимирецька багатoproфільна лікарня» Володимирецької селищної ради забезпечити

виплату кредитних зобов'язань за кошти національної служби здоров'я України, власних надходжень (платні послуги) та інших грошових надходжень, незаборонених чинним законодавством.

4. Контроль за виконанням рішення доручити постійній комісії з питань бюджету та фінансів, регламенту, депутатської діяльності, соціальної політики, охорони здоров'я, освіти, культури, молоді та спорту, правопорядку та здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства (голова комісії Анатолій БОВА).

Селищний голова



Василь КОВЕНЬКО